

赴美疗伤四个月,冯坤赵蕊蕊昨日回国 回家吃水饺,蕊蕊感觉爽

今年1月25日,在郎平的牵线搭桥下,中国女排两位主力赵蕊蕊、冯坤远赴美国治疗腿伤。昨天她们回到了北京,距离启程赴美已经整整四个月时间,排管中心副主任兼女排领队李全强告诉记者,“两人恢复情况都不错,但今年肯定不会安排她们归队训练,她们的任务就是康复。”

赵蕊蕊是江苏南京人,事实上很多江苏球迷也都非常关心她的伤病恢复情况。昨天傍晚,记者拨通了赵蕊蕊父亲赵怀富的电话,他开心地告诉记者,“家里已经包好饺子了,就等着蕊蕊回来吃呢。”

伤情 蕊蕊恢复得比冯坤强

赵蕊蕊是中国女排的绝对主力,可惜她太容易受伤了,右腿的两次骨折已经使她告别赛场3年多时间,很多人都称她“玻璃美人”。

这次去美国,赵蕊蕊就是要把腿伤彻底治好,美国医生将一个质地较软的金属钉植入她的右腿胫骨以起到有效的加固作用,两年前,她也是植入钢钉以使骨折处愈合。普通人用的是10号钉,这次医生给赵蕊蕊用的是11号,这样会更加坚固,手术进行得很成功。

李全强告诉记者,“从我看到和听到的情况来看,赵蕊蕊恢复得相当不错,已经能跑能跳了,当然只是小步的跑跳。我特意观察了一下,她腿部的肌肉、力量都不错,但还没有恢复到可以正常训练的地步。”

在接受记者采访时,赵蕊蕊说,“这4个月里,我们经历了很多困难,手术后,我俩都行动不便,连东西都拿不了,还有就是自己要为自己做饭。而每周要固定到医院接受康复治疗,出行方面更是困难重重。但最终,我们还是顺利地走了过来,看着伤一天天好起来,能扔掉拐棍走路,我的心情也一点点好起来了。”

与赵蕊蕊相比,冯坤的伤情似乎要复杂一些,她的右膝关节磨损得十分厉害,前后左右都磨光了,比国内预想的要严重许多,虽然手术同样很成功,但康复期则要延长,估计要到九至十月份。

计划 今年恢复明年归队

赵蕊蕊和冯坤在美国呆了四个月,排管中心也时刻关注着她们。在她们回国之前,排管中心曾与美国方面进行过沟通,原本想让她继续在美国做康复治疗,后来发现国内的康复治疗条件并不比美国差,于是排管中心决定让两人回国接受康复治疗。

李全强告诉记者,虽然恢复得不错,但毕竟是伤,需要彻底治好,不能急着让她们重返训练场,那样的话欲速则不达。她们回来后,我们将专门安排康复体能教练,负责她们的康复。总局对我们也很支持,科教司专门为我们添置了不少康复仪器。”至于何时回归国家队,李全强也表示,争取到明年1月国家队集训时,她们能够跟上国家队的正常训练。

据悉,这一次赵蕊蕊和冯坤可以在家休息6天,之后再回国家训练总局进行康复治疗。放6天假这在女

排历史上都是不多见的,对此排管中心也是出于人性化的考虑,“毕竟她们已经离开家四个月了,应该让她们陪陪家人,好好感受一下家的温暖。”李全强说。

盼女 蕊蕊家人备好水饺等女儿

昨天傍晚,拨通赵蕊蕊父亲赵怀富的电话时,赵蕊蕊还没有回家,听得出来赵怀富既兴奋,又有一丝焦虑,“都快7点了,女儿还没回来,她到体育局去了。”赵怀富告诉记者。

女儿回家,赵妈妈一大早就起来给女儿包了水饺,“女儿很喜欢吃水饺,她在美国哪里有这个吃啊,所以我们就等着她回来吃水饺呢。”赵怀富说,此时,赵家人都还没有吃饭,就等着女儿回来。晚些时候,孩子回家看见喜欢吃的水饺,赵蕊蕊开心地说:“今天一定要吃个饱,馋死我了!”

关于赵蕊蕊的伤情,赵怀富坦言,“我们都是从报纸上看到有关她的新闻,她离我们比较远,电话打过去很难打通,即使通了有时也很不清楚,所以一般都是她打电话给我们。现在在报纸上看到她恢复情况不错,我的心也总算落了下来。不过她自己还是非常乐观的,感觉心情不错。”

快报记者 吕运

表现有进步 差距仍很大 陈忠和:新人要跑步前进

昨天,新一届中国女排在江阴完成了2007年的第一场比赛,结果她们以3:0赢下多米尼加,赢得了国际精英赛的首场胜利。陈忠和派出了一套以年轻队员为主的首发阵容,包括二传魏秋月、副攻薛明在内的几位新人的表现也让人感到眼前一亮。不过在陈忠和眼里,新人们的表现只能算是正常。

薛明成为最大亮点

“我感觉今天的这支中国女排的球员都很高。”赛后多米尼加队主教练说。

昨天的比赛中,陈忠和就在副攻位置上派出了由1.96米的徐云丽和1.93米的薛明组成的“双塔”。从比赛的情况来看,年轻的徐云丽在比赛中没能找到比赛的节奏,但是薛明却成为中国队昨天在网上的守护神。在首局比赛中,中国队正是依靠薛明的连续拦网得分取得了4分的领先优势。

薛明的出色表现也得到了陈忠和的认可,陈指导在点评薛明时说出了“表现非常好”。从昨天的比赛来看,薛明不仅力量得到了提高,在网上的击球高度也比以前更高。

魏秋月比冯坤稳定

二传魏秋月是昨天比赛中让人记住的另一名新生力量,不过由于和队友们的配合

还不是特别默契,魏秋月在场上的临场应变能力还有待提高。

虽然有时候传球显得过于单调,但是几次二次球的表现还是让人感受到了这位小将的实力。

对于魏秋月的国家队处子秀,陈忠和认为魏秋月和二传位置上还是很有竞争力的,“和冯坤相比,魏秋月有移动能力和比赛经验上还有所欠缺,但是她的优势也很明显,她的发球比冯坤要好,而且她在稳定性上也比冯坤更好。”

新人离目标很遥远

陈忠和在对新人的表现予以肯定的同时,也感觉到了形势的严峻,“应该说,新人们的表现离我的预期,或者说是离完成明年奥运会的任务所需具备的实力还有很大的差距。我们现在必须和时间赛跑,新人们必须以跑步比赛的速度成长。”

陈忠和表示:“今天的比赛是3:0,但是多米尼加队因为主力二传受伤缺阵,没能给我们造成太大威胁,但即便如此我们的队员还是在比赛中出现了一些失误。并不是说比赛中不能有失误,但是我们的失误中有很多是比较业余的失误,想要成为一支强队,这样的失误是肯定不能出现的。”

特派记者 陶晶 (快报无锡电)

周队长首秀有点急

昨天是周苏红以队长身份参加的首场国际比赛。没想到,这位久经沙场的老将也会因为这个新头衔而显得兴奋。

按照管理,现场的播音员在赛前要播报双方的首发阵容,不知道是不是急着上场,在播音员还说着多米尼加队主教练的名字,周苏红已经跑到了场上。其实,如果只是提前入场也就算了,没想到的是,现场的播音员此后报出的第一名中国队队员的名字并不是周苏红,而是5号

魏秋月。听到这里,周苏红赶紧吐着舌头又跑回了中国队的板凳席,周苏红显得有点冤枉,“按照惯例应该先介绍队长的,可能各个地方有不同的习惯吧。”周苏红在比赛中也显得有些急,对此,周苏红自己并不否认,“去年一年的状态都不是很好,今天又是第一场比赛,又是作为场上队长,所以有些急着证明自己的实力,反而发挥得不是很好。”

特派记者 陶晶 (快报无锡电)



回家了赵蕊蕊很开心 资料图片

从美回国 冯坤厨艺见长

回想过去的4个月,冯坤至今还感到诧异:“好像什么都没干似的,时间一下子就过去了。”

从复诊到手术,从治疗到康复,再从拄拐到脱拐……在过去的4个月中,冯坤似乎经历了一个重生的过程。“毕竟我是第一次在国外接受这样的手术和治疗,虽然事先也做好了心理准备,但只有人到了美国,并亲身经历之后,才发现这一切是多么的不容易。”

冯坤表示,目前恢复得还不错。“按照专家的说法,我的伤至少需要一年的时间才能彻底长好。现在在我的伤自己感觉恢复得还不错,一个月前可以离开拐杖了,肿胀控制得也还可以,但仍有些反应。比如走的时间长一点或者上楼梯,手术的腿还是有痛感。到今年8月份,主刀的何大夫还会给我们做一次复查。那时,才会知道究竟恢复得怎么样。”

冯坤表示,除了与家人



冯坤在机场接受采访

团聚让她极为期待外,还有一件事儿她也牵挂着,那就是去吃顿火锅解解馋。

“在美国这4个月中,我们在饮食上基本保持了在国内时的状态。而且我的厨艺也大长,我们想吃面条就下面条,想喝稀粥就煮稀粥。当然,随便炒几个菜,也不在话下了。但有一点,由于原材料的差异,这里的中餐馆火锅做得不够地道,所以回北京后,吃顿火锅最吸引我。不管涮什么,只要热腾腾的火锅往上一摆,那感觉简直棒极了。”李文

专治湿疣 疱疹

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊二楼泌尿科田主任,采用国家200410014603.3号专利配方,纯中药专治湿疣、疱疹、支、衣原体。该配方由金蜥蜴、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、矿物药组成,一般用药后2-3天病情开始好转。其特点:不需激光、手术、输液、无毒副作用。它能高效杀灭病毒、增强机体免疫力,防止湿疣、疱疹、支、衣原体的复发及恶变。田主任已成功为众多患者解除了病痛折磨。超

强的疗效受到广大患者的认可。网址:www.jrsypz.com 健康咨询: 025-84723540

地址:南京市上海路4号,乘3.13.18.29.43.48.83路公交车到五台山站下车即到(江苏水利大厦对面)



治腹水、浮肿有了特效药

肝硬化、癌症、心、肾、肺等疾病引起的腹水、浮肿给患者带来巨大的痛苦。用利尿剂、输白蛋白、腹腔穿刺放液等方法只能缓解症状,治标不治本,致使患者长期忍受病痛的折磨,直至危及生命!

河北邯郸制药厂生产的“臧症丸”是首个经国家药监局批准的用于治疗腹水、浮肿的专用药。它的问世改写了腹水、浮肿治疗的现状,其独有的甘露多肽与甘露皂甙两大生物活性因子,能在短时间内快速消除腹水、浮肿,杜绝腹水的滋生与浮肿的复发,达到

标本兼治的疗效。

经临床证实:治疗效果好,见效特快,广泛用于肝腹水、癌积水、肾水肿、心及肺源性水肿、无名水肿的治疗。一般患者服用一个疗程腹水、浮肿即可消失,中重度患者巩固1-2个疗程可有效杜绝复发。咨询电话:

南京 025-52326432 信海药房(建康路188号)
无锡 0510-84906171 扬名医院门诊(清扬路105号)
常州 0519-3377551 百信大药房(怀德中路123-1号) 省内免费送货

高血压不再终生服药 --纯中药绿色降压,停药不反弹

德昌祥杜仲降压片(国药准字Z52020212)国家中药保护品种,由国内数十位在高血压病科研领域有突出贡献的专家教授研制,零毒副作用,标本兼治,双向调节血压,独有SUF酶和血管紧张素抑制因子,可快速溶解血栓,恢复血管弹性;全面修护眼脑肝肾,彻底甩掉终身服药的痛苦,避免了西药对机体的损害。

中国中医研究院、北京协和医院等国内数十家大型医院对7500名患者五年三期

临床观察:连续服用3-6个疗程,98.5%的患者血压完全恢复正常,停药至今未见反弹。

六大功效:降血压、降血脂、降血黏、补肝肾、强筋骨、益腰膝

服药15-20天,头晕、头痛、胸闷、失眠症状明显改善,夜尿明显减少,因西药引起的性生活障碍得到恢复。服药1个疗程血管恢复弹性,心肌功能改善,血压平稳,西药停药。咨询电话:025-85029133, 85029112

招聘

急聘 男女电子工、焊接、组装各50名,2300+奖金;大、小车司机、押货、叉车各9名,3300+补助;文员、保安、仓管各5名,2200+奖金。以上工种包吃住+保险。025-85552895

急聘 电子厂男女操作工100名,2300/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3300/月+补助,包吃住,办保险。025-85549677 陈主任

招商

招监控加盟商 益立都全国最大监控卖场。卖器材接工程。025-84559971 www.yldjk.com

一万元当老板,朝阳产业免费铺货,上门扶持、利润丰厚。021-54159032,64606990

在家上班 轻松赚钱

加工产品:布画,日可获利40-60元。纯手工,无需基础、设备,单位、个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.chccv.cn 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、邮编、姓名至13366953666 免费邮寄 总部:010-51660682 转808 客服:95010

好项目,相当赚钱

投资二万余元加盟装修污染检测治理火爆行业,月利相当丰厚! 加盟总部:江苏聚绿环保科技有限公司 资料免费寄达025-84482885

房屋出售

急售

上海市区中山北路武宁路口住宅楼大套。013305156561